



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

西藏自治区成立60周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺
习近平出席大会 王沪宁出席并讲话 蔡奇出席



8月21日上午,西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。新华社发



8月21日上午,西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场,热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。王沪宁、蔡奇出席大会。新华社发

P02

成都启动第二批机器人与人工智能实景验证活动 13款机器人两大文旅场景上岗

华西都市报讯(记者 秦怡)8月21日,由成都市经信局市新经济委组织的成都第二批机器人与人工智能实景验证活动正式启动,这是继首批实景验证取得良好成效后,成都市进一步总结验证经验,升级产品功能,以更加细分的应用场景赋能产业发展的具体实践。

本次验证聚焦文旅融合,来自6家企业的13款前沿产品在成都自然博物馆、成都大熊猫繁育研究基地两大标志性文旅场景中“上岗打卡”,接受真实应用环境下的严格检验,促进产品获取更多人机交互数据,加速对以量产为目标的迭代研发,进一步推动

产业创新发展。

“这个机器人好乖哦,我想和机器人握一下手可以吗?”在成都自然博物馆一楼,由芯华创新中心与星宇纪元共同打造的超拟人形服务机器人星动Q5,以灵动的设计和灵巧的性能吸引着准备进入博物馆的游客,游客们纷纷拍照打卡,并与机器人进行互动。

芯华创新中心智能无人事业部负责人胡松介绍,该机器人在成都已完成首秀并开展了多场景验证,在旅游导览、服务等方面应用场景广泛。

“我们这次带来全球首款双足行走智能仿生恐龙机器人、‘锐钶’

双足机器人、‘小吒’机器人三款产品进入到第二批次实景验证中。”成都人形机器人创新中心有限公司机器人售前工程师官雪琪表示,“小吒”机器人刚刚参加完成都世运会就立即参加第二次实景验证。

“场景是产业发展的重要载体,通过开展机器人与人工智能实景验证,我们希望搭建起企业与场景之间的桥梁,让企业的创新成果能在实际应用中得到检验和优化。”成都市经信局市新经济委相关负责人表示,成都拥有丰富的文旅资源和庞大的消费市场,为人工智能与机器人产业的发展提供了广阔空间。

暴雨蓝色预警继续 盆地南部降雨更明显

华西都市报讯(记者 吴冰清)雷电暴雨又要来了!8月21日,四川省气象台继续发布暴雨蓝色预警,这一次,盆地南部的降雨会变得明显。

近段时间,成都所在的盆地西部阵雨频频。8月20日晚8点到21日上午8点,成都出现了分散强对流天气,最大降水量出现在彭州白鹿回水,为100.4毫米,达到了大暴雨。此外,邛崃、大邑、崇州、郫都、温江、都江堰、蒲江等地也有站点达到了暴雨。8月21日上午,雨水一度“隐身”,不过,下午3点成都市气象台又相继发布了雷电黄色预警信号、暴雨橙色预警信号。

随着副热带高压向东撤退和低空弱冷空气的到来,21日下午,四川盆地对流云团持续发展。也就是说,四川的降雨没有结束。

21日下午3点50分,四川省气象台继续发布暴雨蓝色预警:8月21日晚8点到22日晚8点,乐山、眉山、宜宾、雅安、内江、自贡6市,资阳、南充2市西部,绵阳、德阳、成都3市的部分地方有暴雨(雨量50毫米至90毫米),局部大暴雨(雨量180毫米至220毫米),最大小时雨强40毫米至80毫米,并伴有短时雷雨大风。另外凉山州东部南部和甘孜州东部有大雨到暴雨(雨量30毫米至70毫米)。

在中央气象台的暴雨蓝色预警中,四川盆地南部也被“点名”,提醒大家注意短时强降水的发生。

比小米辣还辣10倍 超级辣椒在成都试种成功

有多辣

属于工业辣椒,辣度比小米辣还辣10倍,采摘时需要戴手套防护

有何用

一般不直接食用,主要用于食品添加、制作催泪弹、船舶底部涂层等

P03